

Let izhaja vsaki dan zjutraj razen ponedeljka, za 1 mesec L 8.—, 3 mesece L 22.—, pol leta L 38.—, celo leto L 65.—, celoletno L 120.—. Poštna številka 30 cent. Širina 1 kolona (58 mm); za trgovske liste, za osmetnice, zahvale, poslana, vabila L 1.50.—, za prevode L 2.—. Oglasi na prvi strani.



EDINOST

Uredništvo in upravnništvo: Trst, ulica S. Francesco d'Assisi 20. Telefon 11-57. Dopiši naj se pošiljajo izključno uredništvu, oglasne, reklamacije in denar na upravnništvo. Rokopisi se ne vračajo. Nefrankirana pisma se ne sprejemajo. — Last, založba in tisk Tiskarne «Edinost». Poduredništvo v Gorici: ulica Giosuè Carducci št. 7, I. n. — Telef. št. 322. Glavni in odgovorni urednik: prof. Filip Peric.

LUKSUS

Pojem tega izraza, ki pomeni razkošje, bujnost, zapravljivost, obilnost, se je že udomačil v najzaketnejše vasi. Ne gre pa nam za izraz, kolikor za njegovo vsebino. Na prste bi lahko našli bolj prometne vasi, ki so proste tega kužila, ali pa one, ki se vedno živijo preprosto vaško življenje. Če drugi ne, so naše mladenke, ki se naglo oddaljujejo od pristinosti in skromnosti svojih mater in jim stavijo čezmerne zahteve.

Zato pa je luksuz predmet obsojanj in razmotrivanj. Sicer je res, da zahteva ta težnja dvojno zlo: gmotno in moralno. Oboje sega živo v meso naroda in nas obtežuje, vendar pa lahko trdimo, da so moralne posledice večje od materialnih. Enemu moralnemu zlu sledi drugo moralno zlo. Če se na pr. naša mladenka zasanja v kratkostrizno mestno gospodično, ne zahrepeni le po lepi obleki in dolgih nohtih itd., marveč njena bujna domišljija prodira tudi v življenje mestne dame, ki mora biti kaj lepo in sladko. V skriti skaljivosti parfuma ali mazila za nohte raste omalovaževanje kmetskega dela, sramuje se srpa in motike, ker je to ročno delo protivno njenim sanjam, manj vredno in poniževalno. In tako gre dalje.

Ta pojav — luksuz — je splošen in človeku se vsiljuje vprašanje težkih posledic, če se bo širil, oziroma, če morejo biti svarila v tem pogledu uspešna. Gotovo je boj proti luksusu težji od onega proti jetiki. V tem se uverimo, če izsledimo njegov vzrok.

Kaj se ta strast žiri tudi med podeželskim ljudstvom, saj vendar ni podedovan greh? Ne, pač pa je čisto naravna posledica medsebojnega, družabnega življenja, v katerem je večno živi naravni zakon o izenačenju: kar človeštvo poseduje, se preliha in prehaja po običevanju na poedince in maso. Čim večje in bolj živo je običevanje, tem krepkejša prehajanja.

V naravi pa je že tako, da se lažje oddajajo in sprejemajo slabosti, ker ne zahtevajo tolikih žrtv, samozatajevanja, truda itd., kakor vrline. Biti brezdelnež, bosjak, lažnivec itd. je pač lažje, kot pa trudapolno in vztrajno delati, biti resnicoljuben i. dr.

Duševno manj razvit človek je v tem pogledu podoben otroku: vseprek sprejema in si osvaja, kar zajme s svojimi čuti, ne da bi to prekusil in izluščil le resnično dobro. Narobe se vrši in prej si osvoji slabo kot pa dobro.

Da se izrazim bolj jasno: Naš fant je komaj par mesecev v mestu in že se mu poznajo prve poteze meščana. In naša mladenka? Ali ni kakor šipek prenešen na rodovitna tla in preplepen v žlahtno vrtnico? Tako je po zunanosti. Predmet je sovrstnic, ko se po nekaj mesecih prvič povrne v svojo vas. Premierijo jo od nog do glav, in ni je na njej pike, ki bi ne bila iztaknjena.

In kaj so posledice? Nova želja domačih deklet po okusni modi, prijetni dišavi, po najmodernejših čevljih in morda tudi po — «bubikopfu» in rdečih ustnicah. Slednjič pride hčerkinja želja na dan, po krajšem ali daljšem omahovanju se mati uda. — Saj ima revna služkinja, zakaj bi ne smela imeti njena!

Težko in bolešno je to, a bolj kot obsojanja je vredno pomilovanja. Saj smo rekli, da je kot otrok: videla je in posnela. Obsodba pade torej na njeno okolico.

Prve želje po zunanjem uživanju se porodijo v socialno najvišje stoječih plasteh, ki so istočasno tudi gmotno dobro stoječe. Počasi se to pojavlja med nižjimi krogi. Kje naj preneha? Težak odgovor. Kdo sme trditi, da je to njegova izključna pravica?!

Če prihaja to kužilo od zgoraj navzdol, bi se moralo tudi zdravljenje gibati v isti smeri, drugače zaidemo v protislovje. Ključna so pota in zgrešena duševnost, ki ji nasledimo tudi mi. Varljivi vzori vsebujejo neživljenjsko snov in tako nehoti in nevede prenašamo med ljudstvo

to, čemur se v isti sapi protivimo.

Za uspešen boj proti luksusu bi morali preobraziti človeško duševnost, a najmanj, kar je nujno potrebno, je preobrazba duševnosti naše mestne in podeželske inteligence. To je bilo že večkrat poudarjeno.

J. P.

General Nobile in tovariši

so se povrnilo

Sprejemi na Brennerju, v Bolcanu in drugod - Frihed v Rim

RIM, 31. General Nobile in njegovi tovariši so prispeli danes v Italijo. Pripeljali so se danes zjutraj ob 3.38 na Brenner in takoj odpotovali dalje proti Bolcanu, Tridentu in Veroni.

Že na Brennerju jih je sprejela množica ljudi tudi iz oddaljenih krajev, uradno pa je pozdravil vračajoče se člane polarne ekspedicije bolcanski prefekt, ki je prejel za to posebna navodila od načelnika vlade on. Mussolinija. Tudi na drugih postajah je bil sprejem nad vse prisrčen. Navzočni so vzklikali generalu in njegovim tovarišem ter jim poklanjali šopke cvetic. Tako je bilo na vseh železniških postajah, skozi katere je vozil vlak. Nobile in tovariši so ginjni odzdravljali in se zahvaljevali. Vendar pa jim je bilo čitati na obrazih, da so v skrbeh glede usode onih članov ekspedicije, o katerih ni bilo še mogoče najti sledu — glede Alessandrinijeve skupine. V Veroni so bili na postaji, poleg številne množice, prefekt in mnogi zastopniki oblasti. Tu se je ločil od svojih tovarišev poveljnik Viglieri, ki je odpotoval proti Milanu, kamor je prispel ob 11.39, pozdravljen od prefekta, občinskega načelnika on. Bellonija in množice, med katero so se nahajali mnogi zastopniki civilnih in vojaških oblasti. Ob 12. uri in 5 minut je Viglieri odpotoval prot Genova v Borghetto Santo Spirito, kjer ga pričakuje njegova mati.

Nobile in ostali njegovi sodruzi pa so v vlakcu nadaljevali potovanje proti Rimu. V Bologni so jih sprejeli prefekt, potašat on. Arpinati, kvestor in velika skupina meščanov.

RIM, 31. Nobile in tovariši so prispeli semkaj ob 23.10.

Navodila ledolomcu «Krasinu»

za iskanje Alessandrinijeve skupine in Amundsena

MOSKVA, 31. Sovjetski odbor za pomoč ponesrečenecem tečajne ekspedicije je brzojavil poveljništvu ledolomca «Krasina», naj takoj krene proti Stavangerju, kjer naj se izvrše le najpotrebnejša popravila ladje. Čim bodo ta popravila dokončana, naj «Krasin» takoj krene zopet proti severu, da poišče Alessandrinijevo skupino ter Amundsena.

Prof. Behounek prispel v Prago

PRAHA, 31. Navdušeno sprejet od velike množice sorojakov se je danes povrnil v Prago prof. Behounek, ki se je bil udeležil Nobilejeve ekspedicije.

Letalca Ferrarin in Del Prete

sta popravila svoje letalo

NATAL, 31. Ferrarinu in Del Preteju, katerima se je bila včeraj pripetila nezgoda, ko sta se pripravljala, da vzletita proti brazilskemu glavnemu mestu, se je danes posrečilo, popraviti vsaj za silo letalo «Savio 64». Letalo sta takoj preizkusila. Ob 10.30 sta se dvignila v višino in izvršila nad mestom poskusni polet, ki je popolnoma uspel. Zato bosta jutri odletela proti Riu de Janeiro.

RIM, 31. Kakor poročajo agenciji «Stefan» iz Ria de Janeiro, sta Ferrarin in Del Prete res popravila letalo in izvršila s sijajnim uspehom poskusni polet, vendar pa se ne bosta mogla odpraviti v svojem letalu proti Riu de Janeiro, ker morata za tako dolgo pot (letalo preveč obremeniti z bencinom, za vzlet tako obtežena letala pa ni v okolici Natala primerne polja.

Novi volilni zakon

odobren od parlamentarne komisije

RIM, 31. Parlamentarna komisija, kateri je bila poverjena naloga, da izreče svoje mnenje o načrtu za enotno zbirko novega volilnega zakona, je danes zaključila svoje delo.

Razprava o posameznih členih, ki se je nadaljevala na včerajšnji popoldanski seji, je bila danes predpoldne zaključena. Komisija je v nekaterih spremembah odobrila predloženi osnutek v celoti.

Razpuščena fašistovska zveza

RIM, 31. Tiskovni urad fašistovske stranke sporoča: «Na podlagi pregleda, ki ga je izvršil tovariš Marghinotti, je Nj. eks. tajnik stranke razpustil pokrajinsko fašistovsko zvezo v Ragusi ter imenoval za izrednega komisarja te pokrajine Franca Turchija.»

Albanski poljedelski minister zapustil Italijo

RIM, 31. Albanski poljedelski minister Musa Juka je odpotoval v Tirano. Preden je zapustil italijansko ozemlje je poslal on. Mussoliniju brzojavko, v kateri se zahvaljuje za sprejem in gostoljubnost.

Vprašanje «Anschlusa»

Nova polemika med francoskimi listi - Incident v Porenju - Rimska «Tribuna» o pangermanizmu

PARIZ, 31. Komaj se je nekoliko poleglo razburjenje, ki se je bilo polotilo mnogih francoskih listov radi znanih manifestacij za združitev Avstrije z Nemčijo, ki so prišle z vso silo do izraza povodom Schubertove proslave na Dunaju, že razburila francosko javno mnenje nov dogodek, ki je v zvezi z vprašanjem «Anschlusa». Socialistični voditelj Leon Blum je objavil v listu «Populaire» članek, v katerem se vneto poteguje za priključitev Avstrije k Nemčiji — za ustvaritev «velike nemške republike», kakor se je bil izrazil na Dunaju predsednik nemškega državnega zbora dr. Löbe.

Članek socialističnega voditelja je dvignil v nasprotnem taboru mnogo prahu. Radikalni listi naglašajo, da je Leon Blum zagrešil izdajstvo proti državi, da ne zagovarja v svojem listu socialističnih naukov, marveč da brani nemške interese. Posebno radikalni listi so hudo ogorčeni in zahtevajo od Bluma, naj jasno izjavi, ali zagovarja «Anschluss» v svojem lastnem imenu ali pa v imenu in po navodilih socialistične stranke.

Kakor sodijo v poučenih krogih, bo to vprašanje, ki so ga postavili «Intransigeant», «Quotidien» in nekateri drugi listi, nakopalo na socialistično stranko še marsikatero preglavico. Znano je namreč, da so nekateri socialistični prvaki nasprotniki «Anschlusa» in zato je pričakovati, da bodo odgovorili na vprašanje radikalnih listov. To bi pa utegnilo povzročiti resne spore v socialističnih vrstah.

RIM, 31. Iz zasedenega Porenja prihaja vest o novem incidentu. V nekem trgu je skupina nemških mladeničev žalila francosko zastavo. Dogodek je dal povod za novo polemiko med francoskim in nemškim tiskom. Polemika je tem bolj živahna, ker se vrši v znamenju še svežega vtisa, ki so ga napravile v Franciji dunajske manifestacije.

V zvezi s to vestjo trdi rimska «Tribuna», da se Francozi varajo, ko mislijo, da zamore Mala antanta sama čuvati sedanjí «status quo» v Srednji Evropi napram pangermanizmu, ki je prenesel svoj glavni sedež na Dunaj. Pangermanizem — piše rimski list — je spet zadobil isti obseg, kakor ga je imel pred vojno. «Anschluss» je samo epizoda tega pojava. «Ne izključujemo», nadaljuje «Tribuna», «da zamore Mala antanta izvrševati napram pangermanizmu gotovo funkcijo, ta funkcija pa ne more biti vodilna, marveč samo izvršilna. Da se zajezi gotov evropski pojav, za to je treba evropskih vodilnih smernic. Koalicija

je niso potrebne, pač pa je potrebna trdna združitev sorodnih in homogenih interesov. Radi pangermanizma je evropski mir v stalni nevarnosti in velike vlasti ne morejo prepustiti obrambo tega miru samo manjšim državam, izmed katerih so se le nekatere borile, nobena pa ni zmagala.» Tako piše rimska «Tribuna», ki zaključuje: «Rešitev Evrope ne more biti drugače nego v vzajemnosti. Vzajemnosti med onimi, ki nočejo vojne, mora biti večja nego je vzajemnost med onimi, ki se je ne izogibajo.»

Pred pričetkom novega zasedanja jugoslovenske narodne skupščine

BEograd, 31. Nocoj so vladni krogi zatrdili, da bo vlada v svoji deklaraciji ponovno izrazila željo po sestavi koncentracijske vlade ter obenem dala izraza svojemu obžalovanju, da ni že o priliki poslednje vladne krize prišlo do sestave take vlade.

V zvezi z jutrišnjim sestankom narodne skupščine so se vrstili danes sestanki voditeljev vladnih strank. Dopoldne se je ministrski predsednik dr. Košćević sestel z Vukičevićem, popoldne pa z Ljubo Davidovićem. Zvečer pa se je vršila v demokratskem klubu konferenca demokratskih ministrov, ki so se je udeležili tudi Davidović in v Beogradu navzoči demokratski poslanci. Davidović jih je obvestil o političnem položaju in o pripravah za zasedanje narodne skupščine.

Tudi zemljoradniki in Nemci so imeli zvečer sejo. Zemljoradniki so sklenili, da bodo zaenkrat še ostali v narodni skupščini ter nadaljevali borbo proti vladi. Obnovili bodo vse predloge, ki jih je vložila svoječasno že KDK, v kolikor niso še v javljali. Če bi pa ostala njihova akcija proti vladni večini neuspešna, bodo tudi oni zapustili narodno skupščino in se priključili KDK.

Načelnik nemškega parlamentarnega kluba dr. Kraft se je danes sestel z ministrskim predsednikom. Jutri dopoldne pred pričetkom zasedanja narodne skupščine bo imel nemški poslanski klub sejo, na kateri bo kot zatrdjuje nekateri beograjski politiki, sklenil, da bo tvoril v narodni skupščini nekako milo opozicijo.

Današnja «Pravda» je objavila članek, v katerem se bavi z vestjo, da se je bivši ministrski predsednik Nikola Uzunović pred dnevi sestel v Zagrebu z voditelji KDK in pričel z njimi razgovore o sodelovanju med pristaži glavnega odbora radikalne stranke in KDK. Po tej nepotrjeni vesti, naj bi se izvedle na podlagi omenjenega sodelovanja nove volitve. «Pravda» pravi, da se je spričo tega pojavila za demokrate opasnost, da bi v najusodnejšem trenutku izgubili svojo vlogo pri vodstvu države.

Danes se prične zasedanje KDK v Zagrebu

ZAGREB, 31. Jutri se bo pričelo v zagrebškem saboru zasedanje KDK, ki bo trajalo po vsej verjetnosti tri dni, če ne morda še dalje. Kot doznavamo, bo Pribečević na jutrišnji seji podal daljše poročilo o političnem položaju ter označil pomen sestanka KDK v Zagrebu. Poslanci bodo nato proučili vsa prečta vprašanja. Koncem zasedanja bodo sprejeti zadevni sklepi in resolucije. Jutrišnja seja bo javna.

Radičevo zdravstveno stanje se je medtem spet nekoliko izboljšalo, a zdravniki kljub temu niso dovolili, da bi ga bil danes posetil Svetozar Pribečević.

Grozovita železniška nesreča

Dvanajst mrtvih in pet in trideset ranjenih

MONAKOVO, 31. Popoldne okrog 16. ure se je dogodila na progi med Ulmom in Augsburgom pri Dinkelsherdenu strašna železniška nesreča. Tovorni vlak je zavozil z veliko silo v neki osebni vlak.

Izpod ruševin je bilo doslej izkopanih dvanajst trupel in 35 ranjencev. Število ranjenih pa mora biti še večje; rešila akcija še ni končana.

Chamberlainove izjave

o angleški zunanji politiki

LONDON, 31. Poslanec Crawford je spričo vesti o skorajšnjem podpisu Kelloggove protivnoje pogodbe in spričo politike Zedinjenih držav napram kitajski vladi v Nankingu stavil zunanjemu ministru Chamberlainu interpelacijo o raznih zunanjepolitičnih vprašanjih. Minister je na to interpelacijo odgovoril z daljšim govorom. V naslednjem podamo njegove izjave v kratkem izvlečku.

Angleška politika napram kitajski je prav docela miroljubna in izgleda da bo dosežen v kratkem sporazum v nič manj prijateljskem duhu kot pripravljajoča se ameriško-kitajska pogodba. Glede vprašanja razorožitve je Chamberlain govoril s francoskim zunanjim ministrom in bo v kratkem sporočil zaključke teh razgovorov tudi drugim vladam.

Glede Kelloggovega protivnoje pakta je minister pripomnil, da je morala Anglija tekem petih tednov odgovoriti na poslednjo Kelloggovo noto, dočim je imela Francija za to šest mesecev časa.

Po izjavah ministra je v parlamentu sledila daljša razprava, tekem katere je bilo ugotovljeno, da je položaj egiptovske vlade utrjen. Lloyd George, načelnik liberalne stranke, je navetoval vladi, naj nemudoma prične z razorožitvijo angleške vojske in zahteva v Parizu, da se francoske čete čimprej umaknejo iz Porenja.

Pred novo konferenco za omejitve pomorskega oboroževanja

LONDON, 31. Agencija «Reuter» poroča, da je francosko-angleški sporazum, ki ga je napovedal Chamberlain včeraj v spodnji zbornici, načelne narave, da se bo dal upoštevati pri pogajanjih o pomorskem razoroževanju in da bo pospešil sklicanje nove konference za omejitve tega oboroževanja.

O sporazumu so bile obveščene že vse največje pomorske vlasti. Verjetno je, da ga bo sprejela tudi pripravljalna komisija Družbe narodov ter na ta način pospešila tudi sklicanje konference o splošni razorožitvi.

Po ostanke m.n. Titulescu-Ja

Izjave načelnika kmetске narodne stranke

BUKAREŠT, 31. Uradni list je danes prinesel dekret, s katerim je bil dovoljen Titulescuju, ki je včeraj podal ostavko, enomesečen dopust. Med tem časom bo vodil zunanje ministrstvo, kot smo že poročali ministrski predsednik Bratianu.

Novinarjem je podal načelnik romunske kmetске - narodne stranke Maniu daljšo izjavo o političnem položaju, ki je nastal po ostavki zunanjega ministra Titulescuja. Dejal je med drugim: «Ostavki Titulescuja se ne čudim, saj je bilo logično, da je odstopil. To je poslednji udarec, ki more zadeti vlado, ki ji je zmanjkal prestiž. Liberalce je pozval na vlado kralj Ferdinand in za ministrskega predsednika je bil imenovan Ivan Bratianu. Izrecno je bila takrat izražena želja, da bi z Bratianujem sodeloval tudi Titulescu. Radi smrti kralja Ferdinanda in Ivana Bratianuja in spričo ostavke Titulescuja je prišla sedanja liberalna vlada na rob propasti. Zmanjkal ji je ugled in ni ji preostalo drugega, kot da šteje poslednje dneve svoje-ga življenja.»

Buharin za borbo proti vojni

MOSKVA, 31. Kongres «Komintern» je soglasno odobril poročilo Buharina o mednarodnem položaju in o nadaljnjih nalogah organizacije. Zatem je imel Buharin spet daljši govor, v katerem je izjavil, da ni mogoče točno napovedati trenutka, ko bo izbruhnila vojna proti ZSSR s strani imperialistov. Dejal je tudi, da je treba z vso pozornostjo slediti nastajajoči borbi med Ameriko in Japoncem na daljnem vzhodu. V vsakem slučaju pa se mora sedanjí mir izbrabiti in pripraviti se morajo delavske in kmetске mase na veliko borbo proti vojni opasnosti.

Skrbi washingtonske vlade

Kellogg ne bo prišel na pariško konferenco?

LONDON, 31. Listu «Daily Telegraph» poročajo iz New Yorka, da izgleda glasom vesti, ki prihajajo iz Washingtona, da se državni tajnik za zunanje zadeve Kellogg po vsej priliki ne bo udeležil pariške konference, ki se bo otvorila 27. avgusta in na kateri se bo podpisala protivnoje pogodba.

V washingtonskih krogih je namreč začelo prevladovati mnenje, da namerava francoska vlada, ko bo Kellogg njen gost, načeti vprašanje medzavestniških dolgov in reparacij. Mnogi se boje, da bi Kellogg ne bil dovolj previden in da bi morda prevzel celo kakšne obveznosti ali dal vsaj kakšne obljube glede obeh zgoraj omenjenih vprašanj. To pa bi bilo za ameriško vlado vse prej nego zaželjivo in to posebno sedaj, ko so volitve pred durmi.

BERLIN, 31. Tukajšnji francoski poslanik je včeraj izročil nemškemu zunanjemu ministru dr. Stresemannu uradno vabilo francoske vlade, naj se udeleži konference v Parizu, da bo podpisal Kelloggovo protivnoje pogodbo. Vabilo bo gotovo sprejeto. Na seji ministrskega sveta, ki se bo vršila 15. avgusta, bo vlada sklenila, ali naj spremljata dr. Stresemanna v Parizu tudi državni tajnik in glavni ravnatelj zunanjega ministrstva. Prihod dr. Stresemanna v Francijo se pričakuje z veliko napetostjo, ker bo to prvi krat po vojni, da bo nemški minister prišel uradno v Pariz.

Ameriško-kitajski odnošaji

Odgovor kitajske vlade na Kelloggovo noto

WASHINGTON, 31. Kitajsko poslaništvo je priobčilo odgovor, ki ga je poslal v imeu nankinske vlade zunanji minister Wang. Pretekli terek je ameriški zunanji minister Kellogg poslal kitajski vladi noto, v kateri je zahteval, naj se uredijo odnošaji med Kitajsko in Zedinjenimi državami na podlagi nove pogodbe.

Kitajski odgovor je sestavljen v zelo prijateljskem duhu. Minister Wang se zahvaljuje Kelloggu za dobro voljo Zedinjenih držav, ki so jo pokazale pri pričetku pogajanj. Kitajska vlada je imenovala za svojega polnomočnega zastopnika pri teh pogajanjih dr. Cao-Ciu-Wuja.

Izjavljen atentat proti Pilsudskemu?

Peklenški stroj v vojnem ministrstvu

BERLIN, 31. Glasom poročil iz Varšave je bila v nekem uradu vojnega ministrstva najdena te dni velika bomba, opremljena z uro, tako da bi morala eksplodirati ob določenem času. Vse kaže, da je bil peklenški stroj postavljen v vojno ministrstvo proti maršalu Pilsudskemu.

Oblasti so poskrbele, da vest o nameravanem atentatu ni prišla takoj v javnost, ker so se bali, da bi to zamoglo otežkočiti preiskavo, ki je bila uvedena za izsleditev atentatorjev.

Volilna kampanja v Grčiji

ATENE, 31. Koncem tega tedna bo Venizelos odpotoval v Epir in bo imel v Janini večji volilni govor. Medtem se že izdelujejo volilne liste demokratov in monarhistov, ki so bile ponekod že objavljene. List «Ethnos» napoveduje, da se bosta Venizelos in turški zunanji minister Rušid beg sestala v Zenevi.

Venizelos je začasno prevzel vodstvo notranjega ministrstva, ker se bo bivanje ministra Zavisanos na Krfu zavleklo še nekaj časa.

Angleški letalec na potu v Kapstadt pristal v Catanji

CATANIA, 31. Angleški letalec Murdoch, ki se je včeraj odpravil na pot proti Kapstadtu, je pristal včeraj v Marsailleu. Davi ob 6.30 je nadaljeval svojo pot in ob 17.35 je prispel v Catanjo. Svoj polet proti Kapstadtu bo nadaljeval jutri zjutraj ob 4. uri.

